
Český jazyk - správné odpovědi (test z 08. 03. 2025 - 5. třída)

Úkol č. Body

1 D 1

2 A 1

3 D 1

4 C 1

5 C 1

6 C 1

7.1 7. pád, č. mn., hrad 1

7.2 4. pád, č. mn., muž 1

8.1 - 8.4 N N N A 2

9 B 1

10 D 1

11 D 1

12 dobročinné, zúčastnil, sešly, věnoval 4

13 D A C E F B 3

14 Česko je svobodný stát. 2

15.1 učitelé a žáci se zúčastnili 1

15.2 Karel by souhlasil 1

16 D 1

17 D 1

18 A 1

19.1 - 19.4 A N N N 2

20 D 1

21 B 1

22.1 - 22.4 F E D C 4

23 bysme, dobrej, kamenama 3

24.1 - 24.3 pilku, platná, jazyku 3

25 zájmeno, předložka 1

26 penězi, moudrem, věkem (časem) 3

27 B 1

28.1 - 28.4  A A A A 2

29 B 1

30 D 1

50

Řešení 



Matematika - správné odpovědi (test z 08. 03. 2025 - 5. třída)

Úkol č. Body

1 276 2

2 154 2

3.1 60 1

3.2 527 1

4.1 o 445 Kč 1

4.2 1 630 Kč 1

4.3 David 1

4.4 2 965 Kč 1

5.1 24 2

5.2 30 2

6.1 14 1

6.2 3 1

6.3 0 1

6.4 2 1

7 S = 2 613 mm
2
   (± 5 %) viz obrázek 7) 4

8.1 270 kg 2

8.2 o 198 kg 2

9 B 3

10.1 - 10.4 N A N A 4

11.1 A 2

11.2 D 2

12 D 3

13.1 o 13 2

13.2 48 2

14 B 2

15.1 B 2

15.2 D 2

50

Řešení 



Obr. 7

(Pozn.: v tomto náhledu si nemusí odpovídat vzdálenosti.)

Všeobecný rozhled - správné odpovědi 

Úkol č. Body

1 B 1

2 B 1

3 D 1

4 D 1

5 C 1

6 A 1

7 C 1

8 D 1

9 D 1

10 B 1

11 C 1

12 B 1

13 B 1

14 C 1

15 C 1

Řešení 



Všeobecný rozhled - správné odpovědi (pokračování)

Úkol č. Body

16 … lučinách, … skalinách, 1

 … jara květ, … na pohled! 1

17 A) … se ucho utrhne B) … dál doskáče 2

18 A) Karel IV. B) gotika 2

19 A) Josef Václav Myslbek B) Vít Rakušan 2

20 A) Josef Kajetán Tyl
B) Fidlovačka aneb Žádný 

hněv a žádná rvačka
2

21 A) Itálie B) Pisa 2

22 A) Karlovarský kraj B) Olomoucký kraj 2

23 Libuše Šafránková 2

24 Austrálie 2

25 150 dnů 2

26 A 1

27 D 1

28 C 1

29 C 1

30 B 1

31 D 1

32 C 1

33 D 1

34 C 1

35 D 1

36 A 1

37 A 1

38 C 1

39 C 1

40 D 1

50

Řešení 


